

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn>(三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 110开锁师傅前来救她命

## “刚开完锁,她一瓢开水泼过来”

### 提个醒:有事急开锁还是要打110,牛皮癣广告不靠谱

长沙市民李先生6月30日上午7:36来电:我是名都花园的业主,昨天中午,我家邻居的门打不开了,结果110开锁的过来把门打开后,屋里一个女的对着开锁师傅狠狠泼了一瓢开水,开锁师傅的手被烫伤了。

■记者 王为薇

实习生 郭妮 董雪雷 周彩虹

#### 门刚开,她就是一瓢开水

姚师傅左手臂中段约20厘米的部分布满了脓疱,最大的一个约有馒头大。说起29日中午被泼开水的经历,他连说了三声“没什么”。

29日中午,姚师傅接到电话,对方说有人要自杀,把自己反锁在了家里。3分钟后,姚师傅赶到了事发地。左家塘派出所的3位民警和4位户主家属等在门口。姚师傅操起工具,不到两分钟就把锁给打开了。接下来的一幕却让姚师傅措手不及。“一个中年妇女左手拿着一个开水壶,右手拿一个水瓢,猛地把瓢往我这边一泼,当时我手臂痛得都没知觉了。”

随后,姚师傅和泼水妇女的家属一起到了左家塘派出所。“这位妇女的丈夫也到了派出所,她丈夫说,两人分居2年了,28日晚上,妻子还去他那里闹过,回家之后就一直没

有出过门。”

#### 不要轻信牛皮癣开锁广告

姚师傅入开锁一行已7年,他坦言,经常接到一些危险的活儿。“但人身受到伤害,这还是头一回。”在入行已14年的长沙安盾开锁服务部张经理看来,开锁这行当倒的确属于高危行业。他介绍,长沙有3家在长沙市公安局备案的开锁公司,公司所有员工的指纹都录入了公安局刑侦支队的电脑系统。“市民完全不必担心开锁之后遭开锁人员的‘光顾’。”

如果遇到急需开锁的情况,张建议,最快捷最安全的办法就是拨打110。“110接警中心会按照地域分配原则将户主的联系方式提供给这3家服务部。千万不要轻信楼道里贴的牛皮癣广告,有的不遵守起初谈好的价格也就罢了,还有很多在开锁之后伺机偷盗。”

#### 长沙市开锁行业价格收费标准表

木门一字锁	60元/把
木门十字锁	70元/把
木门电脑锁	90元/把
防盗门(铁门)一字锁	70元/把
防盗门(铁门)十字锁	80元/把
防盗门(铁门)电脑锁	120元/把
机械带磁性、量子、原子锁	130元/把

#### 在长沙市公安局备案的开锁公司

<b>安盾开锁:</b> 负责岳麓区、雨花区和天心区 联系电话0731-82366666;
<b>民安开锁:</b> 负责开福区 联系电话0731-82342222;
<b>金力开锁:</b> 负责芙蓉区 联系电话0731-87666666。

手机拍



### 无人售菜

在湖南文理学院(西院)教工宿舍8栋西边的水泥墩上,有人把自己种的各种蔬菜扎成一把一把的摆到上面,还标上价格,一位买菜人把钱放到小塑料桶里,拿走自己所需的菜,这个主意还不错哦!

读者 恶魔天使 摄

本栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

### 呷鱼船湘江游荡 关掉!

本报6月30日讯 不少株洲市民发现,湘江边最近突然停靠了多艘渔船,和早几年聚集在长沙猴子石大桥、黑石铺大桥等地的夜宵渔船极其相似,原来就是同一批船主逆流而上“会师”株洲继续经营。29日,株洲市海事、卫生、工商等部门采取联合行动,兵分四路对渔船进行整治。

6月27日晚8时许,株洲河西沿江风光带天元大桥附近停靠了3艘渔船,据老板娘介绍,这些渔船都是从长沙开过来的,老板均为衡山县人。“以前在长沙的湘江边营业,后来因为打击得厉害,才来株洲的。过几天还会有同行过来。”一位食客告诉记者,多的时候,湘江边会停泊上百艘夜宵渔船,老板直接把垃圾扔到了江里。

6月29日,株洲市海事、卫生、工商等部门联合展开整治。面对突如其来的执法人员,船主辩称自己只是捕鱼,但执法人员很快在船上发现三张圆桌和大量餐具。船主只好老实承认,他还无意中透露出:“洗碗和洗鱼的水,都是直接打河水,然后再用自来水冲一下。要是全用自来水洗,哪里有那么大水。”当天的整治行动共查处了6艘渔船。株洲市创建办副主任胡旭介绍,他们将就此联合海事、卫生、工商等部门建立一个长效机制,严厉打击水上非法经营活动,确保湘江不受污染。

■特约记者 李永亮



6月30日上午,被烫伤的姚师傅正坐在店门口等车去医院。记者 童迪 摄

2010世界杯报花  
刊登热线  
82866567 15608407778

# 163 医院惠民活动:肝病患者免费查肝功

## 解放军第163医院献礼“七一”建党节和“八一”建军节。将为广大军民提供免费挂号费和乙肝五项、肝功能免费检查,市民电话预约即可享受,报名电话 0731-88681163。

每年7月和8月,都是我国传统的“拥军爱民月”,人民军队人民爱,人民军队爱人民。昨日,我们从解放军第163医院获悉,作为我省最大的三甲部队医院,为庆祝即将到来的“七一”建党节和“八一”建军节,本着“立足部队,服务地方”的建院宗旨,163医院肝病中心即日起至8月1日,将为广大军民提供免费挂号费和乙肝五项、肝功能免费检查。

据介绍,为了保证本次惠民举措的顺利开展,解放军第163医院免费开通了报名热线,市民只需通过电话提前预约,即可前往医院享受此项免费服务。

### 1500个免费名额 市民今日起可电话预约

解放军第163医院肝病中心主任告诉说,目前,全球有10多亿人口感染过或正在感染肝炎病毒,其中有3.5亿人为终身感染者。在我国,乙肝、丙肝患者超过1.2亿,其中每年因慢性肝炎导致肝硬化而死亡的患者超过100万人。医院肝病专家发现

这些患者很多都没有养成每年参与一次乙肝体检的良好习惯,是省小钱误了大事。

肝病专家说,由于乙肝、丙肝等疾病具有很高传染性,很多人是在不知不觉中感染了乙肝或丙肝,不但会威胁自身和家人健康,而且在求学、就业路上也会受到歧视。事实上,定期检查是有效预防疾病的最佳手段之一。乙肝检查是花小钱省大钱,对保持健康来说更是事半功倍,可谓健康投资的最佳选择。

据悉,即日起至2010年8月1日,解放军第163医院将为广大部队官兵和地方百姓提供1500个免费检查名额,为了保证本次活动的顺利开展,医院方面将实行电话预约报名方式。而为了让报名市民都能享受到一次高质量的就医服务,医院还特别为本次活动开设了专门的免费挂号处,并安排专职导医进行引导,提供“一对一”服务。患者携带本人有效证件于预约日到医院即可办理相关手续进行免费检查和候诊,省去了挂号和排队



等候的不便。

### 提供肝病新疗法技术护航 不手术、不吃药可治愈乙肝

解放军第163医院肝病中心主任透露,本次公益活动期间,医院除了为市民提供免费检查服务外,医院还将提供高新治疗技术为患者的健康保驾护航。比如,医院开展的“生物免疫DC细胞疗法”就是治疗乙肝、丙肝和肝硬化的领先技术。活动期间,所有接受“生物免疫DC细胞疗法”的患者还可享受20%的国家专项补贴计划。

肝病专家陈华卿主任介

绍,以前,部分医院对肝炎患者进行治疗时,由于医疗技术条件限制,只能采取药物保守治疗,费用较高,部分肝病患者就选择了放弃治疗,导致从慢性肝炎转化为后期肝硬化。患者走向“死亡三部曲”为:慢性肝炎——转向肝硬化——发展为肝癌。

解放军第163医院最新科研成果“生物免疫DC细胞疗法”后,彻底解决了乙肝、丙肝、肝硬化等疾病难治愈的现状,打破了乙肝等疾病采取手术和药物来治疗的常规手段。而我军最新科研成果“生物免疫DC细胞疗法”,是继药物治疗、手术治疗、物理治

疗之后又一新的疾病治疗先进技术,不仅给广大肝病患者创造出了一种全新的治疗模式,同时也给被疾病折磨甚至面临死亡的患者带来新的希望。

据了解,采取“生物免疫DC细胞新疗法”治疗乙肝、丙肝、肝硬化不用药物,也不用手术,患者也不用担心和忍受疼痛,治疗效果更显著。尤其是针对乙肝患者,采用细胞技术治疗后,可以有效清除病毒,控制肝炎患者向肝硬化转移,是保障患者远离肝硬化死亡威胁的有效办法。该技术已成为目前肝病最重要、最有效的治疗手段。